培训中心简介
1、 中心概况
山东理工大学远程与继续教育学院是我校继续教育管理的职能部门，培训中心是学院负责全校非学历教育培训的教育与管理工作，是学校面向社会开展培训工作的具体实施部门。

培训中心依托山东理工大学的教育资源优势，以服务社会和服务学员为宗旨，在现有的基础上大力发展多层次、多形式、高质量、高品位的继续教育培训项目，出国留学预科班是培训中心品牌项目之一，自2006年山东理工大学举办首届中韩国际预科项目开始，成功输送3000余名学生远赴韩国求学。目前，我校已与韩国庆熙大学、西江大学、釜山大学、嘉泉大学、翰林大学、全南国立大学等著名高校合作互派留学生。我校与学生签订保障协议，输送高中学生赴韩入读大学本科，学成颁发韩国大学本科学位。张店区道路运输驾驶员继续教育培训也是培训中心的重点项目之一，在学院领导的正确领导和支持下，培训中心工作人员尽职尽责、高效务实，每年培训驾驶员人数过一万余人。
精心打造“理工培训”优质品牌，已成为“理工人”的共识和行动指南。培训中心全体工作人员，将再接再厉，努力拼搏，全力以赴的推动“理工培训”事业走向辉煌。
二、主要业务：
（一）常规业务
1、高级管理人员工商管理硕士（EMBA）培训班
培养目标

山东理工大学高级管理人员工商管理硕士(EMBA)专业面向企事业单位、政府及社会各界中具有良好教育背景和丰富管理经验的高层管理精英，致力于培养具有卓越的国际战略眼光，总揽全局的决策和领导能力的企业家和高级职业经理人，整个课程注重管理理论学习的系统性和前瞻性，更强调实践性和国际性，旨在使学员在系统地掌握国际工商管理核心知识、最新理念和运作方式后，能从全球竞争的战略高度把握市场环境和管理理念，全面提升决策能力与领导能力。
招生对象：
（1）、企业董事长、总裁、总经理等高级管理人员。

（2）、对已读过MBA、EMBA学位班或相关进修班的学员，进行后EMBA教育。  

（3）、渴望系统地更新管理理念、提高领导技能的优秀人士。

主干课程：
管理学原理、西方经济学、市场营销学、人力资源管理、财务管理、战略管理等
2、机械设计制造及其自动化专业培训班
培养目标

以现代机械设计、制造技术为主，并兼顾微电子技术在机械行业应用的工科专业。主要学习机械设计与制造的基本理论，微电子技术、计算机技术、信息处理技术、控制理论及方法的基本知识，受到现代机械工程师的基本训练，具有进行机电产品设计、制造及设备控制、生产组织管理的基本能力。掌握机、电、计算机结合的机电系统设计制造、科技开发、应用研究的能力；具有从事现代柔性加工系统的应用、运行管理和维护的能力；了解其科学前沿及发展趋势，具有较强的自学能力和创新意识。

招生对象：

具有基础扎实，知识面宽，综合素质高，具备机电系统设计制造的基本知识与应用能力，能在工业生产第一线从事机电系统的设计制造、科技开发、应用研究，运行管理和经营销售等方面工作复合型的高级工程技术人才。
主干课程：
控制工程基础、机械系统设计、金属切削机床设计
3、领导干部公共管理高级研修项目

培养目标：

本项目内容紧紧围绕公共管理的最核心课程展开培训，通过研修进一步促进知识和观念更新，提高公共管理理论水平，为各级各类党政部门培养具有较好政治素养、业务能力、创新意识和变革能力的复合型、知识型公共管理高级人才；进一步把握管理活动的内在规律，建立分析具体公共管理各公共活政策问题的理论框架，掌握公共管理的工具，提升观察问题、分析问题和解决问题的能力，提高领导和管理的水平。

招生对象：
政府及企业相关部门管理人员，非政府公共机构相关部门高层管理人员。

主干课程：
公共管理伦理学、公共关系学、组织行为学、应用写作、领导力、社会学概论等
4、电气工程领域工程硕士研究生培训班
培养目标

掌握所从事电气工程领域的基础理论、先进技术方法和手段,在本领域的某一方向具有独立从事研发设计、生产施工、控制检测及解决实际问题的能力等。

能胜任新产品的研究开发；新成果向产品化、产业化转换过程中技术问题的研究与解决；新技术、新产品在推广应用中创新性识别、效益预测及组织实施的决策；推动企业的技术改造、新技术的应用等过程中技术问题的解决等。熟练地掌握一门外语，熟练应用计算机等工具。
招生对象：

针对企业需求，培养电气工程领域研发设计、产品制造及运控管理等方面高层次复合型、应用型工程技术人才。
主干课程：

电力工程基础、现代控制理论、电气传动与控制系统、电力系统自动化、信号分析与处理等
5、化学工程专业培训班
培养目标

    培养具有化学工程与化学工艺方面专业知识，通过教育理论课程的学习和教学实践的锻炼，具有良好的从事化学教学和化学教学研究的基本能力。能在化工、炼油、冶金、能源、轻工、医药、环保和军工等部门从事工程设计、技术开发、生产技术管理和科学研究等方面工作的工程技术人才，具有对现代企业生产过程进行模拟优化、改进和创新，对新化工过程具有开发设计、管理和对新产品进行科学研究能力的化工工程技术人才。
招生对象：

在化学及与化学相关的科学技术领域从事科研、技术及相关管理工作的高级专门人才。
主干课程：

无机化学、物理化学、分析化学、有机化学、精细有机合成 、化工原理、仪器分析等
6、市场营销学培训班

培养目标：

通过学习，传达新的营销理念与营销技能，使学员掌握市场营销的基本概念、基本方法以及策略技巧，为销售人员提供必要的业务指导，提高销售人员整体素质，并能根据企业的实际环境和条件加以运用，不断创新，提高企业的市场营销能力，提高企业的经济效益，推动企业发展。

招生对象：

（1）、高中及以上学历。

（2）、企业一线营销人员。
主干课程：

管理学原理 、战略管理、统计学原理、市场营销学、经济学、电子商务、企业公共关系、营销技巧等
7、企业高管工商管理高级研修班
培养目标：
企业的生存与发展，从根本上取决于企业的创新意识和创新管理。让人们从博学中获取智慧，应对企业经营的困惑，从经管之道中寻觅对策，内外兼修，让企业家的领导魅力得到升华。让管理者学会全盘思考问题的方式，找到正确解决问题的方法以，实现一人学习、集体受益的孵化模式，为企业倾力打造一支核心管理团队。
招生对象：
（1）、企业董事长、总裁、总经理等高级管理人员。

（2）、渴望系统地更新管理理念、提高领导技能的优秀人士。

主干课程：

国际市场营销学、项目管理、货币银行学、电子商务、国际金融、统计学、财务会计学等
8、计算机应用基础培训班
培养目标

涉及计算机的基础知识、操作系统基础、文字处理、电子表格、演示文稿软件和计算机网络基础与internet技术等。这些知识和技能对于信息时代的人们来说是必不可少的。通过本课程的学习，使学员掌握在信息化社会中工作、学习和生活所必须具备的计算机基本知识与基本操作技能，系统地、正确地建立计算机相关概念和微型计算机的操作技术；熟练地掌握在网络环境下操作计算机及常用应用程序的使用方法；具备在网上获取和交流信息的能力，为今后进一步学习和掌握计算机知识和技术打下良好的基础。

招生对象：

（1）、高中及中专以上学历人员

（2）、初级基础的学员或零基础的学员。

（3）、兴趣爱好者。

主干课程：

计算机基础知识、Office办公软件的操作和应用、计算机原理、数据库应用、计算机网络、多媒体应用技术等
9、外语（英语、韩语、日语）、雅思、托福培训班

培养目标：

为适应改革开放和现代化建设对外语的需求，充分利用学校外教资源，提高广大外语爱好者的语言水平，我中心定期举办外语零起点以及初级、中级、高级培训班。目前，参加托福、雅思考试十分积极踊跃，以求能够出国深造。但由于缺乏系统训练，通过率始终偏低。为进一步提高托福和雅思考试通过率，应广大学生要求，特组织强大的专业师资为学生提供听力、口语、阅读、写作等方面的培训课程，全面提升学生英语技能，为广大希望出国深造的人员打开直通海外名校的大门。
招生对象：
（1）、初、高中在校学生。

（2）、外语兴趣爱好者、有志于提高外语听说水平者。

（3）、零起点或者有基础的学员。

（4）、准备出国留学、在外企工作或准备在外企就业人员。

主干课程：

高级英语视听说、高级写作、英语语言学概论、翻译理论与实践等
10、国家心理咨询师执业资格认证培训
培养目标：
在充满挑战和压力的生活里，人们的精神和心理问题日益突出，任何人都会遇到人际纠纷、职业变化、自我发展及恋爱婚姻等各种问题的困扰。心理咨询师资格考试已成为最热门的考试之一，心理咨询师势必成为未来最炙手可热的职业之一！

招生对象：

（1）、教师、医务工作者、有志于从事心理咨询工作的人士以及心理学爱好者。

（2）、符合国家心理咨询师考试报名条件的社会各界人士。
主干课程：

实用心理学、素质与思想政治教育、心理咨询入门、领导科学与艺术、婚姻家庭法学、国学经典选读、社会学、教育心理专题等
11、ISO内审员资格认证

培养目标：

随着管理体系认证事业的发展，各企业、事业单位纷纷建立自己的管理体系，并谋求获得第三方认证注册的资格，同时各企业在内部都建立了管理体系审核程序，经常开展管理体系内部审核工作，不断自我完善管理体系，从事此类工作的人就称为管理体系内部审核员，简称“内审员”。ISO内审员是经ISO培训合格，由权威ISO认证机构评估、审核，具备从事组织内部ISO体系审核资格的人员。ISO内审员是组织内部非常优越的职位，处在这种职位的人员可以全面地接触到组织内部管理体系的各方面，并在其中起到相当关键的作用，是企业内部最具发展前途的职位。

招生对象：

（1）、在校大学生。

（2）、在各行业中兼职或全职担任该项任务的技术管理人员。

主干课程：
ISO9000质量管理体系基础和术语、质量9001管理体系要求、审核的流程等
12、建筑工程专业培训班
培养目标：

学习建筑施工的基本理论和知识，掌握建设工程定额和预决算的原理、计算，使学员能够从事一般建设工程概预算的编审工作，具备施工组织管理和控制施工阶段投资的能力。掌握建设工程技术及经济学、管理学的基础知识和基本理论，熟悉相关法律法规，能从事建设工程全过程工程管理和工程造价确定与控制的复合型高级工程应用性人才。
招生对象：
从事建筑工程造价、工程管理等相关专业人员。想高薪就业的社会人士，刚毕业的应届大中专学生，想改行立刻改变目前现状的社会各界人士，建设造价人员，建筑工程项目管理者等。
主干课程：

建筑材料、测量学、混凝土与砌体结构、土力学与地基基础、房屋建筑学、建筑施工等
13、道路运输驾驶员继续教育培训班
培养目标
为不断提高道路运输驾驶员职业素质、保障道路运输安全、科学发展，促进道路运输驾驶员继续教育科学化、制度化和规范化，开展道路运输驾驶员继续教育。学习道路运输相关法律法规和要求、驾驶员职业道德、道路运输车辆维护及故障识别、危险源辨识等专业知识。

招生对象：持有从业资格证的道路旅客、货物、危险品运输驾驶员。
主干课程：

汽车理论、发动机原理、汽车保险与理赔、素质与思想政治教育汽车故障诊断与检测、道路交通安全、汽车维修工程、交通工程学、交通管理与控制等
14、国际教育项目 韩国名校预科班 

培养目标：

该项目积累了丰富的教学和办学经验，具有更加严谨的课程设置和教学管理，协助到韩国攻读本科、硕士课程的学生做好出国的准备，并且在其就读海外大学期间提供全方位的留学指导。专业设置广泛，优势专业明显，入学政策宽松。

招生对象：
（1）、全日制本科四年：应往届高中毕业或同等学历

（2）、全日制本科二年: 应往届专科毕业（专升本）

（3）、全日制硕士二年：应往届本科毕业

通过我校与韩国大学联合面试选拔，面试合格后方可报名
主干课程：

韩语初级（一、二级）、韩语精读（语法、词汇）、阅读、写作、听力、会话
（二）专项培训、企业内训

      中心承办各种专项培训班及企业内训课程，针对不同主题，科学编排课程、编制教材，组织权威教师专家进行授课。 欢迎有意向开展专项培训、企业内训等活动的单位与我方联系。

三、联系方式：

    单位：山东理工大学远程与继续教育学院培训中心
地址：淄博市张店区共青团路88号、人民路39号   
电话：2313888、2313777、

网址：http://www.sdlgcj.net
传真：2313888
